
ПРИВАТНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ  

«СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ РАУФА АБЛЯЗОВА»  
 

відповідно до Закону України «Про вищу освіту» 
 

ОГОЛОШУЄ КОНКУРС 
 

 на заміщення вакантної посади науково-педагогічного працівника  

на умовах контракту 
 

По кафедрі маркетингу, фінансів, банківської справи та страхування 

Доцента кафедри – 1 посада 

Професійно-кваліфікаційні вимоги до претендента: диплом про вищу освіту 

(спеціальність – «Маркетинг»), наявність наукового ступеня та/або вченого (почесного) 

звання по кафедрі маркетингу, стаж науково-педагогічної роботи не менше 3 років у 

закладах вищої освіти III-IV рівнів акредитації, мають наукові праці за останні 5 років, 

опубліковані у фахових наукових виданнях України, провідних наукових виданнях інших 

держав, які включені до міжнародних наукометричних баз (Scopus, Web of Science Core 

Collection) зі спеціальності «Маркетинг» та навчально-методичні праці. Мають не менше 

чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні 5 років, визначених у пункті 38 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених Постановою КМУ від 30 

грудня 2015 р. № 1187. 

 

Перелік документів, які подаються для участі у конкурсі: 

‒ заяву на ім’я Ректора про участь у конкурсі, написану власноруч;  

‒ заповнений особовий листок з обліку кадрів та власноруч написану автобіографію;  

‒ дві фотокартки розміром 3 x 4 см;  

‒ копію паспорта громадянина України (ст. 1,2,3,10,11) або копію паспорта 

громадянина України у формі ID картки, реєстраційний номер облікової картки 

платника податків (РНОКПП);  

‒ копію військово-облікового документа; 

‒ копію трудової книжки (у разі наявності) або відомості про трудову діяльність з 

реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного 

соціального страхування;  

‒ копії документів про освіту, науковий ступінь, вчене звання; 

‒ список наукових праць, які свідчать про професійний рівень претендента за останні 

5 років; 

‒ матеріали про підвищення кваліфікації (стажування), сертифікати за останні 5 

років, перепідготовку, дипломи, свідоцтва та інші передбачені чинним 

законодавством України документи.  

 

Термін подання документів – один місяць з дня опублікування оголошення. 

 

Документи приймаються за адресою: 

18028, м. Черкаси, вул. Нечуя-Левицького, 16, Приватний заклад вищої освіти 

«Східноєвропейський університет імені Рауфа Аблязова», каб. 24. 

Телефон для довідок: (0472) 64-70-55, vk@suem.edu.ua. 


